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1 Hochspannungssicherungen

von SIBA

-

-

-

Haftungsausschluss

-

-

-

-

-

Änderung und Irrtum vorbehalten

-

Sonderausführungen auf Anfrage

-

1 High-Voltage Fuses 

made by SIBA

Disclaimer

-

-

by SIBA. 

all possible applications.

beyond the general SIBA delivery terms. 

Technical changes and errors reserved

Special designs on request
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2 Aufbau, Anwendungsbereiche 

Aufbau

SIBA HH-Sicherungen enthalten parallel geschaltete Schmelzleiter 

-

-

Anwendungsbereiche

-

-

-

lungsprozess

2 General Design, Applications

General Design

-

Applications

-

process
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3 Normen

-

-

4 Technische Größen 

nach den entsprechenden nationalen oder internationalen Standards 

-

-

Zeit/Strom-Kennlinien  

-

Durchlassstrom-Diagramm

Das Diagramm dient zur Ermittlung des maximalen Durchlass-

-

Durchlassstromes.

Schmelz-und Ausschaltintegrale

-

rungen mit Schmelzzeiten unter 10 ms. Wenn nicht anders bezeich-

-

werden meist bei der Bemessungsspannung des Sicherungseinsatzes 

-

ten des Ausschaltintegrals.

3 Standards

motor circuit applications

4 Technical Variables

the appropriate national or international standards in accredited test 

Time-current characteristics 

Cut-off current diagram 

-

Melting and Operating Integrals 

-

integral is given as a minimum value and the operating integral is 



Leistungsabgabe

Bemessungsstrom belasteten Sicherungseinsatz umgesetzt wird. Die 

-

Bemessungsstrom In

Nennwert I

-

-

Bemessungsspannung Un

Mindestausschaltstrom und Klasse

bei einer bestimmten Spannung unter vorgegebenen Bedingungen 

Teilbereich: 

Vielbereich: Schmelzzeit ≥ 1 Stunde 

Ganzbereich:

Größter Ausschaltstrom (Ausschaltvermögen) 

Durchlassstrom

ganges der Sicherung. 

Power dissipation and Power loss 

-

rent installation conditions are not considered.

Rated current In

Rating I

e.g. 200 -

“

“

conditions. In the example this is 140 A.

Rated voltage Un

Minimum breaking current and class 

interrupt at a stated voltage under prescribed conditions. 

Back-up:

General-purpose:

Full-range:

Maximum breaking current (breaking capacity) 

able to interrupt at a stated voltage under prescribed conditions. 

Cut-off current 
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5 Anwendungshinweise

Auswechseln von HH-Sicherungseinsätzen in dreiphasigen 

Systemen

nur ein HH-Sicherungseinsatz angesprochen und abgeschaltet hat. 

HH-Sicherungseinsätze

für den Schutz von Transformatoren 

-

-

-

HH-Sicherungseinsätze

für den Schutz von Motorstromkreisen 

-

-

-

wurden.

-

-

-

gebungstemperaturen sollten auch Hochspannungsmotoren mit 

ermitteln.

5 Application Guide

Replacement of HV Fuse-Links

in 3-phase systems 

HV Fuse-Links 

for transformer protection

-

-

HV Fuse-Links for the 

protection of motor circuits

provide interruption within milliseconds to protect the circuit against 

-

diagrams are supplied by which the rated current can be deduced 

-
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HH-Sicherungseinsätze

für den Schutz von Spannungswandlern 

-

-

Aus diesem Grund wird die Verwendung von HH-Sicherungseinsätzen 

HH-Sicherungseinsätze

für den Schutz von Kondensatoren 

-

-

Bemessungsstrom der verwendeten Sicherungseinsätze mindestens 

-

Spannungssteigernde Einschwingvorgänge sind nicht immer auszu-

werden. Eine Auswahltabelle mit der Zuordnung von HH-Sicherungs-

einsätzen zu den entsprechenden Hochspannungs-Kondensatoren 

HV Fuse-Links 

for voltage transformer protection

-

HV Fuse-Links 

for capacitor protection

depend on

In order to withstand the higher harmonics and to reduce tempe-

Increased transient voltages during switching can never be excluded. 

corresponding high-voltage capacitors is included in the technical 

annex.



6 Selektivitätsanforderungen

Selektivität zwischen HH-Sicherungseinsätzen

-

HH-Sicherungseinsätze abgesichert werden. In diesem Fall sollte der 

Selektivität zwischen Hoch- und Niederspannungssiche-

rungseinsätzen

-

sen die Zeit/Strom-Kennlinien beider Sicherungseinsätze entweder 

-

Bemessungsstrom.

Selektivität zwischen HH-Sicherungseinsätzen 

und Niederspannungsleistungsschaltern 

HH-Sicherungseinsätze und dem Ausschaltverhalten des vorgese-

6 Discrimination requirements

Discrimination between HV Fuse-Links

Discrimination problems may occur when distant branch stations 

Discrimination between 

HV and LV Fuse-Links

Discrimination between HV Fuse-Links 

and LV circuit-breaker

-

-



HHD

Capacity
6 – 7,2 10 – 12 20 – 24 30 – 36

100 20 - 25 10 100

125 10 10 125

20 - 25 10

200 40 - 50 200

250 250

40 - 50 25 20 - 25

400 80 - 100 25 400

500 100 - 125 500

80 - 100 40 - 50

800 100 - 125 40 - 50 800

1.000 40 - 50 1.000

Anwendungsempfehlung zur Absicherung von 

Netztransformatoren

Typ A / Type A

mit HHD-Hochspannungs-Sicherungseinsätzen nach DIN

Recommendation for the protection of 

main transformers

with HHD fuse-links DIN standard

Schutzkonzept gemäß DIN VDE 0670 Teil 402 mit niederspannungsseitiger Ver-

wendung eines NH-Sicherungseinsatzes der Betriebsklasse gTr

Protection plan according DIN VDE 0670 part 402 using LV fuse-links operating 

class gTr on the low voltage side
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HHD

Capacity
6 – 7,2 10 – 12 20 - 24 30 - 36

50 10

100 10 125

125 25 - 40 10

200

200 25 - 40 250

250 50 - 80 20 - 25

40 - 50 20 - 25 20 - 25 400

400 80 - 100 50 - 80 25 - 40 20 - 25 500

500 100 - 125

80 - 125 800

800 100 - 125 40 - 50 1.000

1.000 40 - 50 1.250

1.250 250 80 50 -

200 100 -

2.000 2 x 200 250 125 2 x 40 -

Anwendungsempfehlung zur Absicherung von 

Netztransformatoren

Typ B / Type B

mit HHD-Hochspannungs-Sicherungseinsätzen nach DIN

Recommendation for the protection of 

main transformers

with HHD fuse-links DIN standard

Schutzkonzept mit niederspannungsseitiger Verwendung einer

SIBA NH-Sicherung* der Betriebsklasse gG/gL

Protection plan using SIBA LV fuse-links* operating class gL/gG

on the low voltage side

* .
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HHD

Anwendungsempfehlung zur Absicherung von 

Netztransformatoren

Typ C / Type C

mit HHD-Hochspannungs-Sicherungseinsätzen nach DIN

Recommendation for the protection of 

main transformers

with HHD fuse-links DIN standard

Schutzkonzept ohne niederspannungsseitiger Verwendung einer NH-Sicherung 

zum Überlastschutz des Transformators; die einzelnen Kabelgänge werden mit 

einer SIBA NH-Sicherung der Betriebsklasse gG/gL abgesichert

Protection plan without using a LV fuse-link on the low voltage side for overload 

protection of the transformer; the individual cable exits are protected with 

a LV Fuse-Link operating class gL/gG

Capacity
6 – 7,2 10 – 12 15 – 17,5 20 – 24 30 – 36

50 10

100 10

125 20 - 40 20

20 - 25

200 25 - 40

250 40 - 80 25 - 40 10 - 20

50 - 100

400 20 - 40

500 80 - 125 50 - 80 25 - 50

40 - 80 20 - 40

800 80 - 125 25 - 50

1 000 50 - 80

1 250 250 100 80 50

200 125 100

2 000 2 x 200 250 125 2 x 40
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HHD

Anwendungsempfehlung zur Absicherung von 

Kondensatoren 

mit HHD-Hochspannungs-Sicherungseinsätzen nach DIN 

Recommendation for the protection of 

capacitors

with HHD Fuse-Links DIN standard

Zuordnung der Bemessungsströme von HHD-Sicherungseinsätzen

zu Kondensator-Nennleistungen

Assignment of rated currents of HHD fuse-links

to capacitor rated capacities

Kondensators / 

Capacity
6 – 7,2 10 – 12 20 – 24

auszuwählende HH-Sicherung / HV Fuses to choose

Bemessungs
spannung

Bemessungs
strom

Bemessungs
spannung

Bemessungs
strom

Bemessungs
spannung

Bemessungs
strom

50 10 10/24

100 20 10/24 10

200 40 10/24 20 10

250 50 10/24 25

10/24

400 80 10/24 40 20

500 100 10/24 50 25

10/24 80 40

1.000 200 10/24 100 50

1.250 250 10/24 125

10/24 80

2.000 10/24 200 100

Zum Beherrschen der auftretenden Spannungen bei Abschaltungen sollten Sicherungseinsätze der nächsthöheren 

Spannungsreihe verwendet werden. Z.B. 10 kV Kondensator mit Sicherungseinsätzen 20 kV. (siehe auch IEC 60549, 

Kapitel II, Abschnitt 3.2)

To control the coccuring voltage during switch off fuse link should be chosen from the next higher voltage range.

E.g. 10 kV capacitor with 20 kV fuse links. (see also IEC 60549, Chapter II, Para. 3.2)
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HHD

Einleitung

1y.zzz

und/oder
5y.zzz

- 55.zzzR

Der in 

der Norm IEC 60644 angewandte k-Faktor ist in das 

jeweilige Diagramm integriert und braucht deshalb nicht 

gesondert berücksichtigt zu werden.

-

Auswahl

-

bedingungen

Überprüfung

-

sungsstrom wählen

Sonderbedingungen wie
o C

- etc.

bitte SIBA konsultieren.

Introduction

Product Group Characteristic

1y.zzz

and/or
characteristic

characteristic

5y.zzz

characteristic
55.zzzR

It is mandatory to ensure that the correct selection diagram is used. 

IEC 60644 defines a k-factor, 

which in principal is a safety factor. The SIBA diagrams 

include this safety factor. Therefore, the complicated hand-

ling of this factor can be avoided without compromising 

safety. 

Selection

-

sembly conditions

Check,

In case of special conditions such as
o C

   - etc.

SIBA should be consulted.
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HHD
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HHD
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80/120 N

Auslösesystem 120 N

Striker System 120 N

HHD-Sicherungseinsätze mit Schlagstift

HHD fuses with striker-pin

Artikel Nr.
Article No.

30 xxx y4. zzz

 1.5 Joule

Article-number

Auslösesystem 80 N

Striker System 80 N

HH-Sicherungseinsätze mit Schlagstift

HV fuses with striker-pin

Artikel Nr.
Article No.

30 xxx y3. zzz

 1.0 Joule

Article-number

mm

mm



HHD

HHD-Sicherungen
Hochspannungs-Hochleistungs-

HHD Fuses 
High-Voltage 

 Einleitung / 

Introduction

 Technische Daten nach Baureihen / 

Technical Data Types of Fuses

 Technische Daten Sicherungs-Unterteile / 

Technical Data Fuse Bases

 Zubehör / Accessories

 Anwendungsempfehlungen / Application Guide
Transformatorschutz / Protection of Transformers

Kondensatorschutz / Protection of Capacitors

Schutz von Motorkreisen / Protection of Motor Circuits
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HHD

1 Application range, types

Preliminary note

-

silver melting elements have appropriate notches to ensure small 

Fuses for the protection of transformers 

and capacitors

HHD-B (page 32ff)

1 Einsatzgebiete, Baureihen

Vorbemerkung

SIBA Hochspannungs-Hochleistungssicherungen sind Sicherungen 

-

Die Sicherungen sind nach dem bewährten Konzept aller SIBA HH-

-

Sicherungen für den Transformator- und 

Kondensatorschutz

HHD-B (Seite 32ff)

zentrales Einsatzgebiet ist daher der Kurzschlussschutz. Die Siche-

-

HHD-Sicherungen
Hochspannungs-Hochleistungs-

HHD Fuses 
High-Voltage 

Einleitung
Introduction
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HHD

HHD-BSSK (Seite 70ff)

bestimmten Bedingungen zusammen mit Lastschalter/Sicherungs-

werden. Die Sicherung ist erhältlich in den Bemessungsspannungs-

HHD-G (Seite 78ff)

-

Kurzschluss-Schutz und in gewissen Bereichen als Überlastschutz 

zum Einsatz. HHD-G-Sicherungen bieten wir in den Bemessungs-

Sicherungen für den Schutz von Motorstromkreisen

HHD-BM (Seite 82ff)

-

lichen Hochspannungssicherung.

HHD-BSSK (page 70ff)

-

-

HHD-G (page 78ff)

Fuses for the protection or motor circuits

HHD-BM (page 82ff)

-



HHD

HHD-BR (Seite 88ff)

Die Sicherungen dieser Baureihe bieten wir im Bemessungsspan-

Sicherungen für den Schutz von Spannungswandlern

HHD-BVT (Seite 90ff)

-

-

-

mm angeboten. Die Längen entsprechen den im Kapitel HHD-

Sicherungen genannten Angaben der Vorzugstypen und sind in den 

2 Schlagstift
-

-

-

3 Temperaturbegrenzer

-

satzes

Erwärmung.

-

HHD-BR (page 88ff)

“ ”

Fuses for the protection of  potential transformer circuits

HHD-BVT (page 90ff)

-

-

2 Striker pin

-

3 Temperature limiter
-

rature limiter.

-

missible temperature rise.

-



HHD

-

-

tors zu niedrig gewählt

-

schaltstroms

z.B. Blitzeinschlag

-

4 Anwendungsempfehlungen

-

Seite 20

current

4 Application recommendations



HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

192
85

200 -250 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 10

10

250 1.100 2.000 50

20 2.900 4.800

25 90 1.050 21

110 12.000 21

40 140 2.900 12.000 19.000

50 20.000

210 40.000

80 280 21.000 140.000

100 210.000

125 180.000 98

90.000 124

200 50 800 225.000 540.000 920.000

250 50 1.000 1.100.000

3/7,2 kV “e” = 192 mm 
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3/7,2 kV “e” = 192 mm 
V
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292
85

200 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 10

10

250 1.100 2.000 50

20 2.900 4.800

25 90 1.050 21

110 12.000 21

40 140 2.900 12.000 19.000

50 20.000

210 40.000

80 280 21.000 140.000

100 210.000 58

125 180.000 98

90.000

200 50 800 480.000

250 50 1.000 1.100.000

50 545.000 81

50 1.420 825.000 1.420.000 2.225.000 89

3/7,2 kV “e” = 292 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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Effektiv-Wert des
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Stromes
RMS Prospective
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 10

10

250 1.100 2.000 11 50

20 2.900 4.800

25 90 1.050 21

110 12.000 21

40 140 2.900 12.000 19.000

50 20.000

210 40.000

80 280 21.000 140.000

100 210.000 58

125 180.000 85

90.000 98

200 50 800 480.000 121

250 50 1.000 1.100.000 145

50 545.000

50 1.420 825.000 1.420.000 2.225.000 154

400 50 1.000.000 1.900.000 2.528.000

500 50 2.000 4.500.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442
85

200-500 85

3/7,2 kV “e” = 442 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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6,3 A
10 A

16 A

20 A
25 A

31,5 A
40 A

50 A

63 A

80 A
100 A

125 A
160 A

200 A
250 ARC225

315 ARC250

355 ARC250
400 ARC315

500 ARC355
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Effektiv-Wert des
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Stromes
RMS Prospective
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210

10 28 189

250 1.100 2.000 28 84

20 2.900 4.800 45

25 90 1.050 29

110 12.000 28

40 140 2.900 12.000 19.000 50 22

50 20.000

210 40.000 12

80 280 21.000 140.000

100 28.000 210.000 104

125 159

200 50 800 800.000 91

250 50 1.000 540.000 92

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292
85

200 250 85

6/12 kV “e” = 292 mm 



HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A
10 A

16 A

20 A
25 A

31,5 A
40 A

50 A

63 A

80 A
100 A

125 A

160 ARC125

200 ARC125

250 ARC140

H00413-40_1

Durchlass-Strom

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

1
0
0

A

1
2
5

A

1
6
0

R
C

1
2
5

A
2
0
0

R
C

1
2
5

A
2
5
0

R
C

1
4
0

A

H00413-30_1

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
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Stromes
RMS Prospective
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6/12 kV “e” = 292 mm 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e



40

HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210

10 28 189

250 1.100 2.000 28

20 2.900 4.800

25 90 1.050 29

110 12.000 29

40 140 2.900 12.000 19.000 50 22

50 20.000

210 40.000 12

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

192

6/12 kV “e” = 192 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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63 A
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210

10 28 189

250 1.100 2.000 19

20 2.900 4.800 22

25 90 1.050 28

110 12.000 29

40 140 2.900 12.000 19.000 48 22

50 20.000 54

210 40.000 58 12

80 280 21.000 140.000

100 28.000 210.000

125

200 50 800 1.200.000

250 50 1.000 405.000 850.000 1.500.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442
85

200  - 250 85

6/12 kV “e” = 442 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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160 A

200 ARC180
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

100 210.000

125 180.000

200 50 800 1.200.000

250 50 1.000 405.000 850.000 1.500.000 185

C225 50 580.000 1.100.000 2.000.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

85

200 85

6/12 kV 

Nebenabmessung / Variant dimension
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HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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H00413-43_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

1
0
0

A

1
2
5

A

1
6
0

A

2
0
0

R
C

1
8
0

A
2
5
0

R
C

2
1
2

A
3
1
5

R
C

2
2
5

A

H00413-33_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

6/12 kV 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e



HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 21

10 252

250 1.100 2.000

20 2.900 4.800 40

25 90 1.050 48

110 12.000

40 140 2.900 12.000 19.000 84 29

50 20.000 101 21

210 40.000

80 280 11

100 28.000 215.000

125 225.000 190

290.000

200 800 595.000 118

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

85

200 85

10/17,5 kV
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Zeit/Strom-
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A
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100 A
125 A
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200 ARC125
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 21

10 252

250 1.100 2.000

20 2.900 4.800 40

25 90 1.050 48

110 12.000

40 140 2.900 12.000 19.000 84 29

50 20.000 101 21

210 40.000

80 280 155.000 11

100 28.000 120.000 250.000

125

42.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292

85

10/17,5 kV “e” = 292 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension



49

HHD-B
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characteristic
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 21

10 252

250 1.100 2.000

20 2.900 4.800 42

25 90 1.050 48

110 12.000

40 140 2.900 12.000 19.000 84 29

50 20.000 101 21

210 40.000

80 280 11

100 28.000 215.000 182

125 225.000 229

290.000 142

200 800 595.000 148

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442
50 - 80

85

200 85

10/17,5 kV “e” = 442 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3/7,2 kV “e” = 192 mm 
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 29

10 52

250 1.100 2.000 59 151

20 2.900 4.800

25 90 1.050

110 12.000 52

40 140 2.900 12.000 19.000

50 20.000 108 29

210 40.000 22

80 280 21.000 140.000

100 28.000 255.000

125 180.000 11

9

200 800 290.000 8

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 442
50 - 80

85

200 85

10/24 kV “e” = 442 mm 
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 29

10 52

250 1.100 2.000 59

20 2.900 4.800

25 90 1.050

110 12.000

40 140 2.900 12.000 19.000

50 20.000 108 29

210 40.000 21

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 292

10/24 kV “e” = 292 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24
50 - 80

85

200 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 29

10 52

250 1.100 2.000 59 151

20 2.900 4.800

25 90 1.050

110 12.000 52

40 140 2.900 12.000 19.000 41

50 20.000 108 29

210 40.000 22

80 280 21.000 140.000

100 28.000 255.000

125 180.000 11

200 800 290.000

10/24 kV 

Nebenabmessung / Variant dimension
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200 ARC112

H00613-40_2
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

50 - 100 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

40 22 45 210 44 819

10 40 521

40 250 1.100 2.000 241

20 40 2.900 4.800 129

25 40 90 1.050 99

40 110 12.000 102 80

40 40 140 2.900 12.000 19.000 144

50 40 20.000 44

40 210 40.000 224

80 40 280 21.000 140.000 145

100 40 210.000 21

20/36 kV 
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HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

20 22 45 210 44 819

10 20 521

20 250 1.100 241

20/36 kV “e” = 292 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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Zeit/Strom-
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characteristic
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442
20 - 25

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

20 22 45 210 44 819

10 20 521

20 250 1.100 241

20 20 2.900 4.800 129

25 20 90 1.050 99

20/36 kV “e” = 442 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension
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Zeit/Strom-
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characteristic
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Sonderausführung / Special design

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442

80 - 125 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

22 45 210 595

10

250 1.100 2.000 185

20 2.900 4.800 49

25 90 1.050 59

110 12.000 58

40 140 2.900 12.000 19.000 109 44

50 20.000 119

210 40.000 144

80 280 21.000 140.000

100 210.000

125 180.000 11

27 kV “e” = 442 mm 
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

40 22 45 51

10 40 590

40 250 2.000 85

20 40 4.800 148

25 40 90 1.050 100 114

40 110 12.000 108

40 40 140 2.900 19.000 152

50 40 51

40 210

38,5 kV 

Sonderausführung / Special design
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Kennlinie

characteristic
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HHD-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

25 - 40

50 85

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
Ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A A A2s A2s A2s W mΩ

40 22 45 210 52 949

10 40 81

40 250 1.100 2.000 94 285

20 40 2.900 4.800 145

25 40 90 1.050 120

40 110 12.000 98

40 40 140 2.900 12.000 19.000

50 40 20.000 54

40 210 40.000 181

40,5 kV 

Sonderausführung / Special design



HHD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHD-BSSK

6/12 kV “e” = 292 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Teilbereich / Back-up
Typ SSK / Type SSK

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

210 10

80 280 12.800

100 98

125 450

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292
125 85



HHD-BSSK

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

6/12 kV “e” = 292 mm 
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HHD-BSSK

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Typ SSK / Type SSK

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

80 280 12.800

100

125 450 128

50.000 405.000 125

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

80 - 100
442

85

6/12 kV “e” = 442 mm 

Nebenabmessung / Variant dimension



HHD-BSSK

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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HHD-BSSK

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Teilbereich / Back-up
Typ SSK / Type SSK

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

210 19

80 280 12.800 15

100 188 12

125 450 248.000 10

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 442
100 - 125 85

10/24 kV “e” = 442 mm 



HHD-BSSK

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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HHD-BSSK

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Teilbereich / Back-up
Typ SSK / Type SSK

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

40 280 189

80 40 18.400 21

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

85

20/36 kV 



HHD-BSSK

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHD-G

6/12 kV “e” = 292 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vielbereich
General purpose

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

Kaltwiderstand

A A A2s A2s W mΩ

110 900 150

8 180 1.400 9 120

10 240 2.000 12 100

4.400 12 40

20 850 15

  25 11.000 18 25

2.100 18.000 20

40 28.000 29

50 5.500 42 15

8.500 54 12

80 142.000 9

100 108

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

2928 - 40

50 - 100 85

Vorzugsabmessung / Standard dimension



HHD-G

Zeit/Strom-
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80

HHD-G

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vielbereich
General purpose

IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

Kaltwiderstand

A A A2s A2s W mΩ

40 110 900

8 40 180 1.400 220

10 40 240 2.000 22 180

40 4.400 19

20 40 850 55

  25 40 11.000 45

40 2.100 18.000 54 41

40 40 28.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 4428 - 25

85

10/24 kV “e” = 442 mm 

Vorzugsabmessung / Standard dimension
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HHD-G
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Kennlinie

characteristic
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HHD-BM

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4
IEC 60644

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A2s A2s W

50 50 11.000

50 5.400

80 50 20.000 44

100 50 14.000 44.000

125 50 25.000 51

50 199.000

200 50 121.000 58

224 50 144.000 448.000

250 50 952.000

50 1.500.000

50 82

400 50

450 50 92

3/3,6 kV “e” = 292 mm 

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

Anzahl Siche-
rungen

A mm mm

50 - 100

292

1

1

85 1

85 2
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Kennlinie
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HHD-BM

3,6 kV “e” = 292 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4
IEC 60644

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Bemessungsstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwiderstand

Cold resistance

A A A2s A2s W mΩ

50 50 140

50 5.400 25.000 49 10

80 50 200 29.000

100 50 285 14.000

125 50 25.000 115.000 81

50 490 295.000 91

200 50 121.000 559.000 89

224 50 144.000

250 50 1.050 1.480.000 98

50 120

50

400 50 2.400 4.400.000 150

450 50 5.950.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

Anzahl Siche-
rungen

A mm mm

50 - 100

442

1

1

85 1

85 2

3/7,2 kV “e” = 442 mm 
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HHD-BM

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3,6 kV “e” = 292 mm 
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HHD-BM

3,6 kV “e” = 292 mm 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4
IEC 60644

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

Kaltwiderstand

A A2s A2s W mΩ

50 50 18

50 5.400 25.000 15

80 50 29.000

100 50 14.000 95

125 50 25.000 115.000

50 295.000 149 4

200 50 121.000 559.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

Anzahl Siche-
rungen

A mm mm

442

1

80 - 125 1

85 1

200 85 1

6/12 kV “e” = 442 mm 
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3,6 kV “e” = 292 mm 
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HHD-BR

2,4-7,2kV “e” = 442 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
R-rated / R-rated

IEC 60282-1 
DIN 43 625

IEC 60644
ANSI C37.46

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

50 5.400 24.400 10

100 50 220 9.000 41.400

50 20.400 91.500 112 5

150 50 400 119

50 480 280.100 125

200 50 100.400

50 900 118

50 1.400 402.000 1.850.000

450 50 1.800

50

50

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442
85

85
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HHD-BR

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

2,4-7,2kV “e” = 442 mm 
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power 
Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

- 5

1 - 8 2.100

2 12
-

20 22
-

24 48 420
-

4 90
-

5 40 40 80 125 141
-

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

192

2 - 5 192

2 - 5 292

3/7,2 kV “e” = 192 mm / 292 mm
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

192

292

2 - 5 192

2 - 5 292

6/12 kV “e” = 192 mm / 292 mm

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

-
5

-

1
-

8
-

2

20 15 950

24 48

4 90 12 520

5 40 40 80 125
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Kennlinie
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Durchlass-Strom

HHD-BVT

6/12 kV “e” = 192 mm / 292 mm
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

192

2 - 5 192

2 - 5

10/17,5 kV

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

-
5 29.480

-

1
-

8
-

2 11

20 24 12 1.400

24 48 920

4 90

5 40 40 80 125 11
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

HHD-BVT
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292
2 - 5

2 - 5

10/17,5 kV “e” = 292 mm

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power 
Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

-
5 29.480

-

1
-

8
-

2 11

20 24 12 1.400

24 48 920

4 90

5 40 40 80 125 11
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24

292

442

2 - 5 292

2 - 5 442

10/24 kV “e” = 292 mm / 442 mm

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

-
5 40.550

-

1
-

8
-

2 15 2.850

20 19 1.920

24 48 18

4 90 22 950

5 40 40 80 125 15
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

HHD-BVT

10/24 kV “e” = 292 mm / 442 mm

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 -1

2

3

4

5
6

8

10 0 10 1 10 2 10 3A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

0
,5

A

1
A

2
A

2
,5

A

3
,1

5
A

4
A

5
A

H00211-30_1

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

10

10

10

10

0101010101 10

kA

2

1

0

-1

2101-2- 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

prospective short-circuit-current

cut-offcurrent
peak

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

D
urchlassstrom

S
cheitelw

ert

g

0,5 A

4 A
3,15 A

2 A

1 A

5 A

2,5 A

H00211-40_1

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e
c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k
D

u
rc

h
la

s
s

s
tr

o
m

S
c

h
e

it
e

lw
e

rt



100

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

292

2 - 5 292

20/36 kV “e” = 292 mm

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

- 40 5

1 - 40 8

2 40

40 20 21 22

40 24 48 1.900

4 40 90 1.420

5 40 40 40 80 125
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

HHD-BVT

20/36 kV “e” = 292 mm
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

442

2 - 5 442

2 - 5

20/36 kV 

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

-
40 5

-

1
-

40 8
-

2 40

40 20 21 22

40 24 48 1.900

4 40 90 1.420

5 40 40 40 80 125
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

38,5 kV 

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

- 40 5

1 - 40 8 14 10.200

2 40 25 4.500

40 20 21

40 24 48 2.150

4 40 90 1.550

5 40 40 40 80 125 44 1.250

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

2 - 5
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

HHD-BVT
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Mit und ohne Schlagstift 80N / With and without striker-pin 80N

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

HHD-BVT

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

2 - 5

40,5 kV 

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-
Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral
2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

n min n max

A ohne Schlagst.  A A2s A2s A2s W mΩ

- 40 5 24

1 - 40 8 15 10.800

2 40 4.800

40 20 21 28

40 24 48

4 40 90

5 40 40 40 80 125
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HHD-U

7,2-36kV

Bezmessungs-
spannung

Bemessungs-
spannung

Bemessungs-
spannung

Bemessungs-

Voltage

Bemessungs-

Voltage

Bemessungs-

Voltage

Bemessungs-
spannung

7,2 kV 7,2 kV 12 kV 12 kV 24 kV 17,5/24 kV 36kV

”e“ = 192 mm ”e“ = 442 mm ”e“ = 292 mm ”e“ = 442 mm ”e“ = 442 mm ”e“ = 292 mm

A 450 mm 450 mm

B

C 85 mm 85 mm 85 mm 85 mm 85 mm 85 mm 85 mm

D 18 mm 18 mm 18 mm 18 mm  18 mm 18 mm 18 mm

E

F

G 410 mm 410 mm

H

I 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm  15 mm 15 mm 15 mm

J 55 mm 180 mm 180 mm

K 0 mm 0 mm 0 mm 0 mm 0 mm 0 mm

L 480 mm 480 mm

Bei/at In sich
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HHD-U

7,2-36kV

Bemessungsspannung Bemessungsspannung Bemessungsspannung Bemessungsspannung

7,2 kV 12 kV 24 kV 36 kV

”e“ = 192 mm ”e“ = 292 mm ”e“ = 442 mm

A 450 mm

B

C 120 mm 120 mm 120 mm 120 mm

D 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

E 444 mm

F

G 410 mm 510 mm

H

I 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm

J 55 mm 180 mm

K 0 mm 0 mm 0 mm

L 480 mm

80 mm 80 mm 80 mm 80 mm

11 mm 11 mm 11 mm 11 mm

P
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HHD-Z

Travel (mm)

F
o
rc

e
(N

)

A 45 mm 

D

E 192 mm 

F

G 8 mm 

H

L

Zur Prüfung der Auslösemechanik in 

gekapselten Mittelspannungs-Schaltanlagen

For testing the release mechanism in 

enclosed medium voltage switchgear

Zur Anpassung des Maßes “e” ist ein Adapter verfügbar

von 192 mm auf 292 mm = Artikel Nr. 34 004 02 

von 192 mm auf 442 mm = Artikel Nr. 34 006 02

To change “e” an adaptor is available 

from 192 mm to 292 mm = Article no. 34 004 02 

from 192 mm to 442 mm = Article no. 34 006 02

-
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HHD-Z

24 kV

A 45 mm 

B

C 51 mm 

D 44 mm 

F 45 mm 

G 5 mm

H

L 185 mm

24 kV

A 45 mm 

E1 292 mm

E2 442 mm 

F

L
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HHD-Z

L

900 mm

250 mm

1200 mm

28 001 04

1 Change over Contact

Anschlusslasche des Feder-

Spring Clip Contact

HH-Sicherungs-Kappe
HV Fuse-Cap

Flexibler Bowdenzug
Flexible Bowden Cable

die Überwachung des Schaltzustandes von HH-Sicherungseinsätzen. 

-

-

Abhängig von der Betriebsspannung des HH-Sicherungseinsatzes 
-

des flexiblen Bowdenzugs von 250 mm einzuhalten.

-

250 mm has to be observed. 

Flexiblen Bowden Cable

L



HHD-Z

≤ 200 A*

B

G

H 95 mm 

> 200 A*

B

G

H 125 mm 

*
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HHD-Z

≤ 200 A*
HV-Spring Clip Contact with Connection Bar

A

B

F

G

H 95 mm 

L

> 200 A*
HV-Spring Clip Contact with Connection Bar

Spacer

A

B

F

G

H 125 mm 

L

A

B

C

D

E 5 mm 

F 18 mm

G

*
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HHD-Z

12-36 kV

Bemessungsspannung HH-Sicherungen
HV-Fuses LV-Fuses

L B Gewicht
Weight

mm mm mm

408 105

454 408 105

550 408 105

30 kV

Abmessung / Dimensions Gewicht
Weight

mm mm mm

1250 525 540

IG II IH





HHB

HHB-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage

 Einleitung / 

Introduction

 Technische Daten nach Baureihen / 

Technical Data Types of Fuses
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HHB

HHB-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-

Sicherungseinsätze nach britischem Standard

High-Voltage 

Einleitung
Introduction

Application range, types

Preliminary note

-

ments have appropriate notches to ensure small time-current curve 

grain size and humidity content.

Fuse-Links for oil insulated switchgear

HHBO-B (page 120ff)

Einsatzgebiete, Baureihen

Vorbemerkung

-

Die Sicherungen sind nach dem bewährten Konzept aller SIBA HH-

-

Sicherungseinsätze für ölisolierte Schaltanlagen

HHBO-B (Seite 120ff)

vorausgesetzt werden. Alle Sicherungseinsätze sind mit einem 

-

-
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HHB

Sicherungen für den Schutz von Motorstromkreisen

HHBM-BM (Seite 128ff)

-

-

-

-

rung.

Fuses for the protection of motor circuits

HHBM-BM (page 128ff)

-
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

HHBO-B

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
ESI 12-8

BS 2692-1

7,2 kV 

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom

Size

Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

254

125 - 145

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

n min n max

A A2s A2s A2s

14 80 140

10 50 450

190 1.800

20 290 2.900

25

1.000 10.000

40

50 2.800

80 9.900 100.000

90 15.500 91.400

100 22.200 218.500

112

125 218.500

145 50.100
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HHBO-B

Zeit/Strom-
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characteristic

Durchlass-Strom
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

HHBO-B

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
ESI 12-8

BS 2692-1

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

n min n max

A A2s A2s A2s

14 80 140

10 50 450

190 1.800

20 290 2.900

25

1.000 10.000

40

50 2.800

80 9.900 100.000

90 15.500 91.400

100 22.200 218.500

112 - -

125 - - 218.500

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom

Size

Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

12
254

12 kV 



HHBO-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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e
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u
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h
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s
s
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o

m
S
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h

e
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e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A
20A

25 A
31,5 A

40 A
50 A

63 A
80 A

90A
100 A112 A
125 A
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s
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0
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0
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RMS Prospective
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

HHBO-B

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
ESI 12-8

BS 2692-1

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

n min n max

A A2s A2s A2s

14 80 140

10 50 450

190 1.800

20 290 2.900

25

1.000 10.000

40

50 2.800

80 - 9.900 100.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom

Size

Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

254

15,5 kV 
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HHBO-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
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h
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s
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tr
o

m
S
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h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A
20A

25 A
31,5 A

40 A
50 A

63 A
80 A

H13236-41_0
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s
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Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

HHBO-B

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
ESI 12-8

BS 2692-1

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

n min n max

A A2s A2s A2s

14 80 140

10 50 450

190 1.800

20 290 2.900

25

1.000 10.000

40

50 2.800

80 9.900 100.000

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom

Size

Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24

24 kV



HHBO-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

V
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e
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it
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a
l
P

re
-a

rc
in
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A
20A

25 A
31,5 A

40 A
50 A

63 A
80 A

H13236-41_0
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s
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10 1
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6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A

3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A
8
0

A

H13236-31_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
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Stromes
RMS Prospective
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HHBM-BM

Sicherungseinsätze nach Britischem Standard / Fuse-Links acc. British standard

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
IEC 60644

BS 2692-1

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A2s A2s W

50 50

50 5.400 25.000

80 50 29.000

100 50 14.000

125 50 25.000 115.000 44

50 295.000

200 50 121.000 559.000 54

224 50 144.000

250 50 1.414.000

50 2.828.000

50 89

400 50 100

450 50 112

3,6 kV A = 254 mm 

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungs-
strom

Länge

Length

Durch-
messer D
Diame-
ter D

Size

Anzahl Siche-

BarrelsL E A

A mm mm mm mm

254
1

400 - 450 2
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HHBM-BM

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3,6 kV C = 254 mm 

Durchlass-Strom
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unbeeinflusster Kurzschlussstrom

50 A
63 A80 A

100 A
125 A

160 A
200 A 224 A
250 A
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Effektiv-Wert des
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RMS Prospective
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3,6 kV A = 254 mm 
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HHBM-BM

3,6 kV C = 254 mm 

Sicherungseinsätze nach Britischem Standard / Fuse-Links acc. British standard

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 BS 2692-1

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom
-

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kalt-
widerstand
Cold
resistance

A A A2s A2s W mΩ

25 50 80 4.200 20 24

50 100 1.100 19

40 50 120 2.050 15

50 50 140 20.000

50 5.400 9

80 50 200

100 50 285 14.000 80.000 5

125 50 25.000

50 490

200 50 121.000

224 50 144.000 824.000 88

250 50 1.050 92

50 1.900 105

50 120

400 50 2.400

450 50 150

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungs-
strom

Länge

Length

Durch-
messer D
Diame-
ter D

Size

Anzahl Siche-

BarrelsL E A

A mm mm mm mm

25 - 250
454

1

2

7,2 kV 



HHBM-BM

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3,6 kV C = 254 mm 

Durchlass-Strom
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

m
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sssal
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S

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

50 A
63 A 80 A

100 A
125 A

160 A
200 A

224 A
250 A

355 A400 A 450 A
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40 A
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
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7,2 kV 
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HHF

HHF-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage 

 Einleitung / 

Introduction

 Technische Daten / 

Technical Data



HHF

HHF-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage 

Einleitung
Introduction

Application range, types

Preliminary note

elements are wound on a star shaped ceramic support.

-

tain grain size.

Einsatzgebiete, Baureihen

Vorbemerkung

-

-

Bemessungsstroms der Sicherung und dem Bemessungsausschalt-

strom liegen.

-

-

Die Sicherungseinsätze sind mit temperaturbegrenzendem oder ohne 



HHF

Sicherungseinsätze

HHF-B (Seite 136ff)

-

Fuse-Links

HHF-B (page 136ff)

-



HHF-B

24 kV L = 520 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Ohne Schlagstift / Without striker pin (EDF Version)

Mit Schlagstift / With striker pin

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
UTE C64-210

NF EN 60282-1

Anwendungsempfehlung: Absicherung Netztransformatoren / Application recommendation for protection of main transformer

Bemessungsspannung

10 -

15

20

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24 520 55

Anwendungsempfehlung: Absicherung Netztransformatoren / Application recommendation for protection of main transformer

Bemessungsspannung

10 -

15

20

Bemessungs-
strom

Current

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschalt-
integral

2t-
Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

28 22

10 45 154 1.100

2.500

20 90 920

25 112 1.400 9.800 54

142 2.200 51

194 4.900

50 225 44.000 101

284 142 22



HHF-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

24 kV L = 520 mm 
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Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
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HHA

HHA-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage 

 Einleitung / 

Introduction

 Technische Daten nach Baureihen / 

Technical Data Types of Fuses



140

HHA

HHA-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage 

Einleitung
Introduction

Application range, types

Preliminary note

been specially designed to protect capacitor circuits indoors 

Rated voltage

Rated current: 

n

n

Einsatzgebiete, Baureihen

Vorbemerkung

-

zugeschnitten. Speziell HHA-BC Sicherungen sind zum Schutz von 

Bemessungsspannung: Bei Verwendung eines Standard-HHD-

Sicherungseinsatzes zum Kondensatorschutz muss die Sicherungs-

-

Bemessungsstrom

-

n

n

Daher muss der Bemessungsstrom des auszuwählenden HHC-Siche-

Betriebsstromes betragen.
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HHA

Sicherungseinsätze zum Schutz von Kondensatorkreisen

HHA-BC (Seite 142ff)

-

-

werden.

Fuse-Links for the protection of capacitor circuits

HHA-BC (page 142ff)
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HHA-BC

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

4
2
,5

4
2
,5

Beidseitiges Gewinde / Both ends threaded

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

4,8 kV 

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

E L

A mm mm mm

254

254

200 - 250

254

254

200 - 250

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A2s A2s W

45 11

10 500 19

250 1.800

20 14

25 1.050

10.800 20

40 2.900

50

59.400

80 21.000 42

100 189.000 55

125

90.000

200

250 892.000



HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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HHA-BC

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

4
2
,5

4
2
,5

Beidseitiges Gewinde / Both ends threaded

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A2s A2s W

45

10 500 22

250 1.800 19

20 21

25 1.050 24

10.800

40 2.900

50 45

59.400 55

80 21.000

100 189.000 82

125

90.000

200 154

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

E L

A mm mm mm

254

125 - 200

254

125 - 200

7,2 kV 



145

HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5A

40 A
50 A

63A

80 A
100 A

125 A

160 A

200 A

H34921-41_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

1
0
0

A

1
2
5

A

1
6
0

A

2
0
0

A

H34921-31_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

7,2 kV
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e



HHA-BC

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

4
2
,5

4
2
,5

Beidseitiges Gewinde / Both ends threaded

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A2s A2s W

45 21

10 500

250 1.800

20 40

25 1.050

10.800

40 2.900 84

50 101

59.400

80 21.000

100 189.000 182

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

E L

A mm mm mm

15,5 kV 



HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5A

40 A
50 A

63A

80 A
100 A

H34921-42_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

1
0
0

A

H34921-32_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

15,5 kV 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e



148

HHA-BC

4
2
,5

4
2
,5

44

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

5,5 kV 

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

L1 L2

A mm mm mm mm

254 290

254 290

420

- 254 290

- 420

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Gewinde/Anschraublasche oder beidseitig Anschraublasche / 

Threaded and bolt tap contact or bolt tap contact on both ends

Bemessungsstrom Schmelzintegral
Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A - A2s A2s W

45 12

10 500 21

250 1.800 14

20 15

25 1.050

10.800 22

40 2.900 29

50

59.400 41

80 21.000

100 189.000

125

- * * *

200 - - * * *
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HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

160 A

200 A

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5A

40 A
50 A

63A

80 A
100 A

125 A

H38426-40_0

Durchlass-Strom

5,5 kV 

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

1
0
0

A

1
2
5

A

1
6
0

A
2
0
0

A

H38426-30_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e
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HHA-BC

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Gewinde/Anschraublasche oder beidseitig Anschraublasche/ 

Threaded and bolt tap contact or bolt tap contact on both ends

4
2
,5

4
2
,5

44

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A - A2s A2s W

- 45 18

10 - 500 25

- 250 1.800 22

20 - 24

25 - 1.050 28

- 10.800

40 - 2.900 45

50 52

59.400

80 21.000

100 189.000 95

125

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

L1 L2

A mm mm mm mm

254 290

50 - 125 420

50 - 125 420

- 254 290

- 50 - 125 420

8,3 kV 
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HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5A

40 A
50 A

63A

80 A
100 A

125 A

H38426-43_0

Durchlass-Strom

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

1
0
0

A

1
2
5

A

H38426-33_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

8,3 kV 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e
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HHA-BC

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Gewinde/Anschraublasche oder beidseitig Anschraublasche/ 

Threaded and bolt tap contact or bolt tap contact on both ends

4
2
,5

4
2
,5

44

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A - A2s A2s W

45 21

10 500

250 1.800

20 40

25 1.050

10.800

40 2.900 84

50 101

59.400

80 21.000

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

L1 L2

A mm mm mm mm

254 290

50 - 80 420

254 290

50 - 80 420

-
254 290

50 - 80 420

15,5 kV 



HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5 A

40 A
50 A

63 A

80 A

H38426-41_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

6
3

A

8
0

A

H38426-31_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

15,5 kV 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e
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HHA-BC

4
2
,5

4
2
,5

44

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Gewinde/Anschraublasche oder beidseitig Anschraublasche/ 

Threaded and bolt tap contact or bolt tap contact on both ends

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A - A2s A2s W

45

10 500

250 1.800

20

25 1.050 84

10.800 95

40 2.900 125

50 151

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmes-
ser D

Diameter DL1 L2

A mm mm mm mm

420

420

- 420

23 kV 
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HHA-BC

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A

25 A
31,5 A

40 A

50 A

H38426-42_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
,3

A

1
0

A

1
6

A

2
0

A

2
5

A
3
1
,5

A

4
0

A

5
0

A

H38426-32_0

V
irtu

e
lle

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
irtu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
tim

e

Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

23 kV 
V

ir
tu

e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e
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HHx-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage

 Einleitung / 

Introduction

 Technische Daten nach Baureihen / 

Technical Data Types of Fuses
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HHx

Application range, types

Preliminary note

which are made based on SIBA-own standards.

Fuses for the protection of oil insulated 

main transformers

HHOZ-B (page 162ff)

-

service operation.

-

HHOD-B (page 168f)

-

sures and shape.

Einsatzgebiete, Baureihen

Vorbemerkung

-

Sicherungen für den Schutz ölisolierter 

Verteiltransformatoren

HHOZ-B (Seite 162ff)

-

netzstationen Platz- und Kostenersparnis.

-

-

-

HHOD-B (Seite 168f)

Sicherung ausgelegt.

HHx-Sicherungseinsätze
Hochspannungs-Hochleistungs-

High-Voltage 

Einleitung
Introduction
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HHx

HHOZ-G (Seite 170ff)

-

-

Sicherungen für Freileitungsmontage

HHP-B (Seite 178f)

-

lichen in Freileitungen Sicherungsschutz von mastmontierten 

-

-

beiten in Betrieb.

-

HHOZ-G (page 170ff)

-

Fuses with overhead line connectors

HHP-B (page 178f)

-

armatures.

without interrupting the power supply.



HHx

Von besonderem Vorteil zur Verwendung im Freileitungsbau ist das 

niedrige Gewicht der einzelnen Komponenten durch die Verwen-

Sicherungen für den Schutz von Spannungswandlern

HHZ-BVT (Seite 180ff)

-

-

-

-

angepasst.

-

Betriebsspannung sein.

niedriger und beträgt meist nur wenige 100 mA. Die Sicherung ist 

-

-

Fuses for the protection of voltage transformer circuits

HHZ-BVT (page 180ff)

-

-

the relevant rated voltage. 

system.





HHOZ-B

24 kV 

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

22 45

10 28

250 2.000 28

20 4.800

25 90 1.050 29

110 12.000

40 140 2.900 19.000 50

50

210

80 280 120

100 41.500 415.000

125 181

12 kV 

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

12
G1/8“



HHOZ-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

24 kV 

Durchlass-Strom

V
ir

tu
e
ll
e

S
c
h

m
e
lz

z
e
it

V
ir
tu

a
l
P

re
-a

rc
in

g
ti
m

e

10

10

10

10

10 10 10 10 10

kA

3

2

1

0

-1 0 1 2 32 3 4 6 8

2

3

4

6

8

kA

c
u

rr
e

n
t

C
u

t-
o

ff
p

e
a

k

Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)

D
u

rc
h

la
s

s
s

tr
o

m
S

c
h

e
it

e
lw

e
rt

unbeeinflusster Kurzschlussstrom

6,3 A

10 A

16 A

20 A
25 A

31,5A

40 A
50 A

63A

80 A
100 A

125 A

H31011-40_0

10 4

10 3

s

10 2

10 1

10
0

10 -1

10 -2

10 1

2

3

4

5
6

8

10 2 10 3 10 4 10 5A2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8 2 3 4 5 6 8

6
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1
0
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1
6
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2
0
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2
5
A

3
1
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A

4
0
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5
0
A

6
3
A

8
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A

1
0
0
A

1
2
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A

H31011-30_0

V
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e
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c
h

m
e
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V
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g
tim
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

12 kV 
V

ir
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e

S
c
h

m
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e



HHOZ-B

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

24 kV 

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschalt-
integral

2t-
Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

25

10 400 54

120 1.200

20 550 5.500 28

25 95 920 9.200 58

120 1.400 14.000

40 140 2.200 22.000 94

50 180 108

220 114

80 15.500 150.000

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

24 -

G1/8“



HHOZ-B
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HHOZ-B

12 kV 

Vorzugsabmessung / Standard dimension

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

10 40 1.100 85

40 1.900 50

20 40 80 550

25 40 100 920 11.000 88

40 1.400

40 40 155

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

10 - 25

440 451

G1/8“ 10 - 25

G1/8“ 440

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin

36 kV 



HHOZ-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

12 kV 
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HHOD-B

24 kV “e” = 442 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
DIN 43 625

VDE 0670-4

Nach DIN 43 625 / Acc. DIN 43 625

Mit und ohne Abschirmung / With and without screen

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge “e”

Length “e”

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24 442

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelz-
integral
Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Abschirmung
Screen

ohne Abschirmung
w/o Screen

A A A2s A2s W

250 2.000 59

20 - 4.800

25 - 90 1.050

- 110 12.000



HHOD-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

24 kV “e” = 442 mm 
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HHOZ-G

Vielbereich / 
General purpose

IEC 60282-1 

12 kV 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

12
G1/8“

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-
Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

8 25 1.800 8

10 29 250 2.800 11

12

42 9.200

20 20

22 12

40 80

50 5.490 55.000

90.000

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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Courant de circuit Valeur effective
Prospective short-circuit-current (Sym. r.m.s.)
unbeeinflusster Kurzschlussstrom
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HHOZ-G

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vielbereich / 
General purpose

IEC 60282-1 

17,5 kV 

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

10 - 20
G1/8“

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-
Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

10 250 2.400

41 1.100 12.000 18

20 18

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin



HHOZ-G

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHOZ-G

Vielbereich / 
General purpose

IEC 60282-1 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

8 25 1.900

10 29 250 2.800 21

12 5.100 24

42

20 21

Bemessungs-
spannung

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

24 8 - 20

24 kV 



HHOZ-G

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHOZ-G

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Vielbereich / 
General purpose

IEC 60282-1 

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

A A A2s A2s W

25 1.150 10.500 40

2.100 55

40 84 2.850 19.500

Bemes-
sungsspan-
nung

-
tage

Article

Gewinde Bemessungsstrom Länge

Length

Durchmesser D

Diameter D

A B L1 L2

A mm mm mm

24 25 - 40
440 451

440

Beidseitiges Innengewinde / Both ends female thread

Ohne Schlagstift / Without striker pin

Mit Schlagstift / With striker pin

24 kV L1 = 440 mm 



HHOZ-G

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHP-B

24 kV 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Transformatorschutz in Freileitungsnetzen/

Transformer protection in overhead networks

Mit Schlagstift / With striker pin

Teilbereich / Back-up
IEC 60282-1 
VDE 0670

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24

Bemessungsstrom Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-I2t-
Value

Ausschalt-
integral

2t-Value

Leistungs-
abgabe
Power Loss

Kaltwider-
stand
Cold

A A A2s A2s W mΩ

20 200 20.500



HHP-B

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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180

HHZ-BVT

3/7,2 kV L = 220 mm 

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2

24

4

5 40

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

1 - 5 220
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HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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HHZ-BVT

3/7,2 kV L = 142 mm / 195 mm

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltinte-
gral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2

24

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

142 24

195 24



HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

3/7,2 kV L = 142 mm / 195 mm 

Durchlass-Strom
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RMS Prospective
current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2

24 11

4 12

5 40

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

1 - 5 220

6/12 kV L = 220 mm 
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Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2 10

24 11

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

195 24

6/12 kV L = 195 mm 



HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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cut-offcurrent

S
cheitelw

ert
peak
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

6/12 kV L = 195 mm 
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2

24 15

4 20

5 40 24

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

1 - 5

10/17,5 kV
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HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8

2

24 15

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

220

10/17,5 kV L = 220 mm 
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HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current

10/17,5 kV L = 220 mm 
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8 8

2

24

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24

10/17,5 kV 



HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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Effektiv-Wert des
unbeeinflussten
Stromes
RMS Prospective
current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8 9

2 15

24

4

5 40

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 1 - 5

10/24 kV 
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prospective short-circuit-current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8 10

2

24 18

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

10/24 24

10/24 kV 



HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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Effektiv-Wert des
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Stromes
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current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8 14

2

24

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

440

20/36 kV L = 440 mm 
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HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic
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current
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HHZ-BVT

Einsatz / Application

Verpackung / Packing 

Teilbereich / Back-up
Werksnorm Company

Standard

Bemessungs-
strom

Gewicht

Weight

Bemessungs-
ausschaltstrom

Current - I1

Ausschaltstrom

Current - I

Schmelzintegral

Pre-Arcing-
I2t-Value

Ausschaltintegral

2t-Value

Leistungsabgabe

Power Loss

A A A2s A2s W

1 8 15

2 24

24 28

Bemessungs-
spannung

Article

Bemessungsstrom Länge L

Length L

Durchmesser D

Diameter D

A mm mm

24

20/36 kV 
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HHZ-BVT

Zeit/Strom-

Kennlinie

characteristic

Durchlass-Strom
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